



## **Интерфакс: "Три пенсионерки умерли от отравления парами хлора в ижевском пансионате"**

Ижевск. 9 октября. ИНТЕРФАКС-ПОВОЛЖЬЕ - Следователи возбудили уголовное дело по факту гибели трех постояльцев пансионата для пожилых людей в Ижевске, сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе СУ СКР по Удмуртии в понедельник.

"82-летняя постоялица пансионата для пожилых людей в Ижевске растворила в воде хлорсодержащие таблетки, предназначенные для уборки помещения", - сказал собеседник агентства.

По его словам, в результате парами хлора отравились четыре женщины, проживающие в пансионате, три из них скончались.

Возбуждено уголовное дело по п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Пресс-служба Минздрава сообщает, что четыре пожилые женщины поступили в больницу из частного пансионата "Лесной хутор" в ночь на понедельник с тяжелым отравлением.

"Всем четверем поступившим пациенткам была экстренно проведена интенсивная терапия в реанимационном отделении. К сожалению, из-за отравления парами хлора у всех пострадавших развился отек легких, и трех из них спасти не удалось", - цитирует пресс-служба и.о. министра здравоохранения Удмуртии Сергея Багина.

По словам Багина, сейчас врачи борются за жизнь 75-летней женщины.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1830198>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---